
Klecany
Kraj: Středočeský Okres: Praha-východ

Správní obvod: Brandýs nad Labem - Stará Boleslav GPS souřadnice: 50.175991N, 14.411489E

Nadmořská výška: 265 m n. m. První pís. zmínka: 1316 (708 let) Katastrální výměra: 1 016 ha

Počet obyvatel: 3 364 PSČ: 250 67

Adresa URL: www.klecany.cz

Současnost obce Klecany
V současné době je ve městě vybudována kanalizace s napojením na čističku odpadních vod, vodovod a
proběhla celková plynofikace. Občané mohou využívat mateřskou, základní i uměleckou školu a
knihovnu.
Ke sportovnímu vyžití slouží hřiště a 2 tělocvičny. Ordinují zde lékaři pro děti i dospělé a o
seniory je postaráno v domě s pečovatelskou službou.
V roce 2002 byla na Vltavě při jezu zprovozněna malá vodní elektrárna v místní části Klecánky. Tato
lokalita byla zasažena ničivou povodní, při níž došlo k poškození řady domů a objektů, včetně
elektrárny. Po obnově je elektrárna opět v provozu, instalovaný výkon dvou Kaplanových turbín činí 2 x
0,482 MW.
Na území města působí četné spolky, svazy a kluby, v nichž se občané sdružují podle okruhu zájmů
a následně potom přispívají k tvorbě společenského života v místě. Za účelem probuzení a
povzbuzení spolkového života v Klecanech bylo založeno občanské sdružení Pravý Hradec. Do dění ve
městě se toto sdružení zapojilo při přípravě vánočních oslav, organizovalo ve spolupráci s
městským úřadem vánoční jarmark. Čistě jeho akcí bylo setkání Mikulášů a čertů na
klecanském náměstí a nastudování Vánoční hry se zpěvy, kterou předvedly soubory Lakomé Barky a
Klenota. Klecanské Lakomé Barky se stávají v místním hudebním světě pojmem. Začaly se zjevovat s
nástupem nového tisíciletí. Vystupují na kulturních akcích Klecan i okolí a také v rozhlase.Kulturní
komise městské rady připravuje tradiční akce, jako jsou velikonoční a vánoční jarmarky, masopusty,
koncerty v kostele, adventní a vánoční programy i vzpomínková setkání u pomníku na klecanském
náměstí. Sleduje a připomíná také významná výročí.
V červnu se v Klecanech každoročně koná přehlídka historických vozidel Klecanská Veteran Rallye.
Ve městě také působí Sbor dobrovolných hasičů. Připravenost, aktivita i osobní hrdinství jeho
příslušníků se skutečně prověřily při povodni v roce 2002, kdy Vltava vystoupila ze stavu 175,00 m na
stav 184,37 m. Příslušníci hasičského sboru se účastnili záchranných akcí od prvních okamžiků
působení povodňových vln. Tělovýchovná jednota Sokol a místní fotbalový klub mají významný podíl
na sportovním a společenském dění ve městě.
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